



平成21年8月25日

各 位

会 社 名 株式会社アメニティ
代 表 者 代表取締役社長 山戸 里志
(コード番号：2188)
問い合わせ先
役職・氏名 取締役社長室長 森田 利香
電 話 045-371-7676

平成21年6月期 決算短信（非連結）の一部訂正及び期末配当予想の修正について

平成21年8月20日に開示しました「平成21年6月期 決算短信（非連結）（平成20年7月1日～平成21年6月30日）」の記載内容について一部訂正いたします。また、併せて期末配当予想の修正についても、お知らせいたします。

記

1. 平成21年6月期 決算短信（非連結）の一部訂正

(1) 訂正の理由

平成21年8月20日付けで発表いたしました「平成21年6月期 決算短信（非連結）」における「2. 平成22年6月期の業績予想（平成21年7月1日～平成22年6月30日）」及び「第20期 決算速報」における、「Ⅲ 第21期の売上高及び利益の予測について」の金額が一部誤っていたため、訂正するものです。

また、平成21年8月25日開催の取締役会において、配当を行うことを決議いたしましたので、「平成21年6月期 決算短信（非連結）」における「3. 配当状況」を訂正するものです。

(2) 訂正の内容

訂正箇所には、下線を付しております。

(訂正前)

平成21年6月期 決算短信（非連結）

2. 平成22年6月期の業績予想（平成21年7月1日～平成22年6月30日）

	売上高	経常利益	当期純利益
通 期	909,224千円	52,250千円	49,670千円

(参考) 1株当たり予想当期純利益(通期) 24,276円64銭

3. 配当状況

・現金配当	1株当たり配当金（円）						配当金総額 （千円）	配当性向 （％）	純資産 配当率(%)
	第1四半期	第2四半期末	第3四半期	期末	その他	年間			
20年6月期	—	—	—	0	—	0	—	—	—
21年6月期	—	—	—	<u>0</u>	—	<u>0</u>	<u>—</u>	<u>—</u>	<u>—</u>
22年6月期 (予想)	—	—	—	0	—	0			

第20期 決算速報

Ⅲ 第21期の売上高及び利益の予測について

(単位：千円)

科目 \ 期別	第20期(実績) 自平成20年7月1日 至平成21年6月30日	第21期(予想) 自平成21年7月1日 至平成22年6月30日
売上高	814,324	<u>909,224</u>
営業利益	32,433	<u>76,915</u>
経常利益	28,921	<u>52,250</u>
当期純利益	23,659	<u>49,670</u>

(訂正後)

平成21年6月期 決算短信(非連結)

2. 平成22年6月期の業績予想(平成21年7月1日～平成22年6月30日)

	売上高	経常利益	当期純利益
通期	900,538千円	42,989千円	<u>41,455千円</u>

(参考) 1株当たり予想当期純利益(通期) 20,261円49銭

3. 配当状況

・現金配当	1株当たり配当金(円)						配当金総額 (千円)	配当性向 (%)	純資産 配当率(%)	
	第4半期	第4半期末	第3半期	期末	その他	年間				
20年6月期	—	—	—	0	—	0	—	—	—	
21年6月期	普通株式	—	—	—	<u>2,200</u>	—	<u>2,200</u>	<u>4,501</u>	<u>19.0</u>	<u>4.1</u>
	甲種株式	—	—	—	<u>2,310</u>	—	<u>2,310</u>	<u>362</u>	<u>1.5</u>	<u>4.6</u>
22年6月期 (予想)	—	—	—	0	—	0				

第20期 決算速報

Ⅲ 第21期の売上高及び利益の予測について

(単位：千円)

科目 \ 期別	第20期(実績) 自平成20年7月1日 至平成21年6月30日	第21期(予想) 自平成21年7月1日 至平成22年6月30日
売上高	814,324	<u>900,538</u>
営業利益	32,433	<u>66,706</u>
経常利益	28,921	<u>42,989</u>
当期純利益	23,659	<u>41,455</u>

2. 期末配当予想の修正

(1) 修正の理由

当社の配当政策の基本方針につきましては、株主への利益還元を重要な経営課題として認識しており、将来の事業展開と経営体質の強化のために必要な内部留保を確保しつつ、安定した配当を継続して実施していくことを基本方針としております。

この基本方針に基づきつつ、平成21年6月期の期末配当につき、平成21年は、当社の設立20周年に当たるため、その記念配当として、普通株式1株当たり配当金を2,200円、甲種株式1株当たり配当金2,310円とすることとしました。

(2) 修正の内容

平成21年6月期（平成20年7月1日～平成21年6月30日）

	期 末 配 当 金	年 間 配 当 金
前 回 予 想 (平成21年5月22日)	0円00銭	0円00銭
今 回 修 正		
普通株式	2,200円00銭	2,200円00銭
甲種株式	2,310円00銭	2,310円00銭

【参考】平成20年6月期実績

	期 末 配 当 金	年 間 配 当 金
平成20年6月期実績	0円00銭	0円00銭

以上